



平成 19 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社ニッカトー
代 表 者 名 代表取締役社長 西 村 隆
(コード5367 東証第二部)
問 合 せ 先 取締役総務部長 紀ノ岡 隆一郎
電 話 番 号 072-238-3641

「定款の（一部）変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 7 日 15 時 40 分に発表いたしました「定款の（一部）変更に関するお知らせ」に関しまして、下記のとおり一部訂正をいたします。

なお、訂正箇所については下線 _____ を付して表示しております。

記

訂正箇所：P 13、「3.日程」、定時株主総会開催予定日、定款変更の効力発生日を訂正

<訂正前>

定時株主総会開催予定日 平成 18年 6 月 22 日
定款変更の効力発生日 平成 18年 6 月 22 日

<訂正後>

定時株主総会開催予定日 平成 19年 6 月 22 日
定款変更の効力発生日 平成 19年 6 月 22 日

以 上